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Décomposer et recomposer des nomb es

Décompose les nombres suivants. Aide-toi de I'exemple.

355 =(3 % 100) + (5 x 10) + 5

823 = (8.6.400).. 4. @XAQ).. 3 2hcoorveerrrecssnssssssis e |

978 = {95 407) .3 (LA KAL) B s

888 = (8.%..400). 4. [R5 AN 4K oo ,

a Décompose les nombres suivants. Aide-toi de I'exemple.

2789 =(2x1000)+ (7 x 100) + (8 x 10) + 9

- [ s
4026 = (HXAOOD)*—(&.M;J)-&Q(%D(Ux%w/»[ﬂ,'%)}/1// ;

5378 = £5x4ooo)+é'bx’\oow+(i}x4o)+3 ............................................
6 666 = .Qe..x....d..om)...J.r....é.&.x..ﬂo,:) ..... &...L.&.&.{La}..&...@ ...........................................

a Recompose les nombres suivants. Aide-toi de I'exemple.

100+100+100+100+100+100+10+10+10+3=600+30+3=633

100 + 100+ 10+ 10+ 10+ 10+ 10+ 10+ 10 + 7 = 0. +30 47 2 I3

100+100+100+100+100+100+100+100+10+10+10+10+5 = 800, .+ 4045 - g 4s.

n Recompose les nombres suivants. Aide-toj de I'exemple.

1000+1000+1000+100+100+10+10+10+10+4=3000+200+40+4=3244
1000+1000+1000+1000+100+100+100+10+10+2 = 4. 000, 4 300..+..do

.......... e O :Llfb?;‘ﬁ
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Réviser et utiliser les tables de multiplication

n Compléte cette table de multiplication.

X 1 2 3 4 S :EE:: 4 2 Z :EET
1 1 2 3 s 5 Q.. 7|8 17 ] 1o %
TEE FREEEIESENE NN
3 3 6 9 12 15 | A8 | 2 24 ok | 30
4 s | g | 12 [ 16 | 20 | Jdy | L& | * 6 | 40
5 5 10 15 20 | Q5 | 30 35 40 Y
6 6 | 49 | 18 24 30 | 36 | 42 A8 Gt I 20
7 7 14 I 28 As 42 49 56 63 70
8 8 16 Jiny 9. 40 48 56 64 3 80
9 9 18 27 A6 45 54 63 72 81 90
10 10 R 30 40 50 60 70 80 90 | 400

A quoi correspondent les cases bleues de cette table ?
Coche la bonne réponse.

X A la multiplication de chaque nombre par lui-méme.

[_] Au milieu de chacune des tables.

B Compléte ces tables de multiplication.
4 6 7 9

x X 3 8 b2
4 |16 | 4 | I8 | 3 B 9 | || 6
8 | 20| us| 56| 2 6 | 48 | ug | a2 | 42 |
5 | Jo | %0 | 35 | us CE PR

A l'aide de la table de multiplication,

Com & L4 oy -
de quatre facons différentes. Aide Plete les égalités

-toi de I'exemple.
24=3x8=8x3=4x6=6x4

20 = dxA.z. A0 .= N Dz Bxly
15 = ko s
18 = .o%.9..2..9x.
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